



平成 28 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社キリン堂ホールディングス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 寺 西 豊 彦
社 長 執 行 役 員
(コード番号 3194 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 井 村 登
専 務 執 行 役 員
(TEL. 06-6394-0100 (代表))

「(訂正)「当社連結子会社の資本・業務提携に関する基本合意書締結に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 28 年 5 月 16 日に発表いたしました「当社連結子会社の資本・業務提携に関する基本合意書締結に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

3 ページ

4. 資本・業務提携先の概要 (平成 27 年 12 月 31 日現在)

(6) 大株主及び持分比率

2. 訂正内容 (下線部は訂正箇所を示します)

【訂正前】

(1) 名 称	Vipshop Holdings Limited (唯品会：ビップショップ・ホールディングス)
(中 略)	(中 略)
(6) 大株主及び持分比率	Eric Ya Shen : 14.1% Elegant Motion Holdings Limited : 14.1% Tiger Entities : 8.5%
(以下省略)	(以下省略)

【訂正後】

(1) 名 称	Vipshop Holdings Limited (唯品会：ビップショップ・ホールディングス)
(中 略)	(中 略)
(6) 大株主及び持分比率	Eric Ya Shen : 14.1% Tiger Entities : 8.5% Arthur Xiaobo Hong : 7.6%
(以下省略)	(以下省略)

以 上